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El cáncer o los tratamientos pueden afectar a la sexualidad por diferentes mecanismos. Señale la afirmación incorrecta:

Seleccione una:

a. Produciendo alteraciones de la imagen corporal.

b. Modificando los roles normales del paciente.

c. Generando sentimientos de alegría. 

d. Por problemas físicos que impiden dar y/o recibir placer sexual.

La respuesta correcta es: Generando sentimientos de alegría.

Ventajas del catéter PICC son:

Seleccione una:

a. Calidad de vida para el paciente e implantación difícil.

b. Menor deterioro de vías venosas periféricas y menor carga de trabajo para el personal de enfermería. 

c. A y b son correctas.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Menor deterioro de vías venosas periféricas y menor carga de trabajo para el personal de enfermería.

Si el derrame pericárdico aumenta muy rápido y comprime el corazón hasta pararse, se denomina:

Seleccione una:

a. Insuficiencia cardiaca.

b. Taponamiento cardíaco. 

c. Pericardiocentesis.

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: Taponamiento cardíaco.

Para el alivio de la xerostomía en el paciente oncológico es recomendable:

Seleccione una:

a. Chupar trocitos de hielo saborizados con zumos de frutas.

b. Dar pequeños sorbos frecuentes de bebidas frías.

c. Realizar enjuagues con manzanilla con limón.

d. Todas son verdaderas. 

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas.

En relación al Síndrome de Vena Cava Superior, señale la afirmación falsa:

Seleccione una:

a. Se produce por la compresión, invasión o trombosis de la VCS, originando una obstrucción del retorno venoso hacia la

aurícula derecha.

b. Suelen ser frecuentes en cánceres de pulmón, especialmente el de célula pequeña y el epidermoide.

c. Apenas se da en linfomas, especialmente en los no Hodgkin. 

d. Suelen se frecuentes en metástasis ganglionares mediastínicas de tumores sólidos como los germinales y de mama.

La respuesta correcta es: Apenas se da en linfomas, especialmente en los no Hodgkin.

Variables que hay que considerar en la administración de terapia intravenosa son:

Seleccione una:

a. Modo de administración y acceso venoso.

b. Factores de riesgo del paciente.

c. A y b son correctas. 

d. Ninguna es correcta.

La respuesta correcta es: A y b son correctas.

La alimentación básica adaptada (ABA):

Seleccione una:

a. Favorece la nutrición, ya que ofrece una serie de productos que se adaptan a las necesidades del paciente en nutrientes,

sabor, textura y son fáciles de preparar. 

b. Consiste en la alimentación natural suplementada con módulos de proteínas.

c. La ABA también se considera nutrición enteral.

d. No está indicada en los pacientes neoplásicos.

sgfdgdfgsdfgsdfg



23/3/2016 Examen final 1

http://aulavirtual.fmae.es/mod/quiz/review.php?attempt=808744&page=1 2/4

Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 36
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 38
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 39
Correcta

Puntúa 1,00
sobre 1,00

Marcar
pregunta

Pregunta 40
Correcta
Puntúa 1,00

La respuesta correcta es: Favorece la nutrición, ya que ofrece una serie de productos que se adaptan a las necesidades del

paciente en nutrientes, sabor, textura y son fáciles de preparar.

Una de las principales secuelas del tratamiento del cáncer de mama es:

Seleccione una:

a. Temblores.

b. Linfedema. 

c. Infarto de miocardio.

d. Metástasis pericárdicas.

La respuesta correcta es: Linfedema.

Entre los cuidados enfermeros del catéter suprapúbico se encuentran:

Seleccione una:

a. Valorar el aspecto del punto de inserción del catéter.

b. Vigilar aparición de fiebre.

c. Medir la cantidad de orina y sus características.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

¿Cuál es la ostomia digestiva que con mas frecuencia provoca complicaciones dermatológicas?

Seleccione una:

a. Colostomia.

b. Transversostomia.

c. Ileostomia. 

d. Gastrostomia.

La respuesta correcta es: Ileostomia.

¿Quién inició los CP en España?

Seleccione una:

a. Juan Manuel Nuñez Olarte.

b. Josep Porta.

c. Xavier Gómez­Batiste.

d. Jaime Sanz Ortiz. 

La respuesta correcta es: Jaime Sanz Ortiz.

Entre las causas que originan anorexia en el paciente oncológico se encuentran:

Seleccione una:

a. Dispepsia y alteraciones del gusto.

b. Náuseas y vómitos.

c. Dolor.

d. Todas son verdaderas. 

La respuesta correcta es: Todas son verdaderas.

La función de la uretra es:

Seleccione una:

a. De almacenamiento de la orina.

b. Extraer de la sangre aquellos productos que son nocivos al organismo y desecharlos por la orina.

c. Del control del vaciado y de la conducción de la orina. 

d. A y b son correctas.

La respuesta correcta es: Del control del vaciado y de la conducción de la orina.

Respecto al cáncer de mama y los cambios que origina el tratamiento quirúrgico, señale la afirmación incorrecta:

Seleccione una:

a. Es frecuente que la mujer no evite las relaciones íntimas. 

b. La relación de pareja puede verse afectada por la falta de comunicación.

c. La pareja puede evitar ver la cicatriz quirúrgica durante un tiempo.

d. La mujer se siente incapaz de iniciar relaciones íntimas por miedo al rechazo.

La respuesta correcta es: Es frecuente que la mujer no evite las relaciones íntimas.

Para la sedación paliativa y/o terminal es preciso el consentimiento, de la siguiente manera:
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Seleccione una:

a. Del paciente o de su representante expresado verbalmente, através de un proceso informativo y reflejándolo en la historia

clínica. 

b. No es preciso ninguna clase de consentimiento.

c. Siempre por escrito.

d. Es una decisión que solo atañe al médico.

La respuesta correcta es: Del paciente o de su representante expresado verbalmente, através de un proceso informativo y

reflejándolo en la historia clínica.

Señale la afirmación falsa en relación a los opioides débiles:

Seleccione una:

a. La codeína y la dihidrocodeína pertenecen a este grupo.

b. El dextropropoxifeno y el tramadol pertenecen a este grupo.

c. La petidina y la oxicodona pertenecen a este grupo. 

d. El fentanilo y la morfina no pertenecen a este grupo.

La respuesta correcta es: La petidina y la oxicodona pertenecen a este grupo.

¿Cuál será el nivel de hemoglobina que hay que mantener para que no interfiera en la calidad de vida en el paciente con

quimioterapia?

Seleccione una:

a. Menor de 10 gr/dl.

b. Entre 11­12 gr/dl. 

c. Mayor de 13 gr/dl.

d. Entre 9­10 gr/dl.

La respuesta correcta es: Entre 11­12 gr/dl.

Señale la respuesta falsa. En las ureterostomias:

Seleccione una:

a. Se abocan uno o ambos uréteres a la piel.

b. El estoma es pequeño y rosado.

c. Los estomas no tienen tendencia a la estenosis. 

d. Puede ser unilateral, bilateral o en cañón de escopeta.

La respuesta correcta es: Los estomas no tienen tendencia a la estenosis.

Señale la afirmación falsa en relación al fentanilo:

Seleccione una:

a. En su presentación transdérmica como parche matricial, la concentración sérica se eleva hasta las 12­24 horas.

b. En su presentación transdérmica como parche matricial, cuando se retira el parche la concentración disminuye al 50% en

unas 17 horas.

c. En su presentación transdérmica el intervalo de dosis es de 72 horas.

d. En su presentación transdérmica, el pico de analgesia se alcanza a las 2 h tras su colocación. 

La respuesta correcta es: En su presentación transdérmica, el pico de analgesia se alcanza a las 2 h tras su colocación.

Señale la respuesta correcta. A qué urgencia metabólica oncológica corresponden los siguientes síntomas: Síntomas generales

como anorexia, aumento del umbral del dolor, polidipsia, deshidratación, astenia, pérdida de peso; síntomas neuromusculares

como debilidad muscular, cefalea, hiporreflexia, convulsiones y disminución del nivel de alerta.

Seleccione una:

a. Hipocalcemia.

b. Hiperuricemia.

c. Hipercalcemia. 

d. Hiperpotasemia

La respuesta correcta es: Hipercalcemia.

En el caso concreto del Cisplatino para prevenir su nefrotoxicidad se recomienda:

Seleccione una:

a. Hidratación forzada con suero salino previo y posteriormente. 

b. Es recomendable beber al menos 3 ó 4 litros de líquidos diarios durante los dos días siguientes a la quimioterapia.

c. Administración de Manitol 20%, 200 ml IV, cada 4 horas.

d. A y b son correctas.

La respuesta correcta es: Hidratación forzada con suero salino previo y posteriormente.

Señale la respuesta falsa. La clínica de un taponamiento cardíaco se caracteriza por:

Seleccione una:

a. Triada de Beck.
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b. Pulso paradójico y dolor precordial.

c. Disnea, tos, náuseas y molestias abdominales.

d. Poliuria y aumento del nivel de conciencia. 

La respuesta correcta es: Poliuria y aumento del nivel de conciencia.

La incontinencia urinaria total se define como:

Seleccione una:
a. Pérdida de orina inferior a los 50 ml al aumentar la presión abdominal.

b. Pérdida involuntaria de orina a intervalos previsibles cuando se alcanza un volumen vesical específico.

c. Una pérdida de orina continua e imprevisible. 

d. Una pérdida de orina inferior a 400 ml al día en un adulto.

La respuesta correcta es: Una pérdida de orina continua e imprevisible.

¿Qué tanto por ciento de los derrames pleurales que se desarrollan en pacientes con cáncer durante su enfermedad son
malignos?

Seleccione una:
a. 80%.

b. 50%. 

c. 40%.

d. 65%.

La respuesta correcta es: 50%.

El dolor crónico provoca:

Seleccione una:
a. Reducción de actividades.

b. Alteraciones del sueño.

c. Depresión.

d. Todas son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

Siguiente ►


